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Üretimde yüksek kaliteyi, inovasyonu 
ve sürdürülebilirliği odağına alan 
yolculuğumuzda Ağustos ayı, bizler için 
gurur verici gelişmelere ev sahipliği yaptı.

Sunar Mısır’ın Avrupa’da sayılı üreticiye 
verilen EXCIPACT GMP Sertifikası ile 
global ilaç tedarik zincirine dahil olması, 
yalnızca üretim gücümüzün geldiği 
noktayı değil, aynı zamanda ülkemizin ilaç 
sektöründeki dışa bağımlılığını azaltma 
hedefinde üstlendiğimiz rolü de ortaya 
koydu. Aynı vizyonun bir yansımasını çevre 
alanındaki çalışmalarımızda da görüyoruz. 
Sunar NP’nin biyobozunur polimer 
üretimi, Çevre Bakanlığımızın açıkladığı 
Tek Kullanımlık Plastikler Yol Haritası 
ile aynı doğrultuda ilerliyor. Böylece bir 
yandan global pazarda önemli bir oyuncu 
olarak yer alırken, diğer yandan çevreye ve 
ülke ekonomisine katkı sağlayacak adımları 
birlikte atıyoruz.

Bu adımların temelinde geleceği bugünden 
okumak ve güçlü bir stratejiyle yol almak 
var. Elita Gıda Strateji Çalıştayı tam da bu 
nedenle önemliydi; sürdürülebilirlikten 
beslenen vizyonumuz ve inovasyona dayalı 
bakış açımızla yarının gıda trendlerini 
şekillendirme yolunda ortak hedeflerimizi 
yeniden belirlemek için ilk buluşmamızı 
gerçekleştirdik.

Kıymetli Ekip Arkadaşlarım,

B
A

Ş 
YA

ZI
Mustafa Nuri Çomu
Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO

Geleceğe dair adımlarımız, yalnızca 
bugünün liderleriyle değil, aynı zamanda 
geleceğin liderleriyle de güçleniyor. 
Bu ay yeni dönemine başlayan MT 
programımız, genç yeteneklerimizin 
heyecanıyla kurumumuza taze bir enerji 
kattı.

Tüm bu çalışmaların sonucunu ise 
listeler ve tablolar da teyit ediyor. Capital 
500’de iki şirketimizle yer almamız, hem 
ekonomik katkımızı hem de istikrarlı 
büyüme çizgimizi gözler önüne seriyor. 
Ancak biz biliyoruz ki bu başarı yalnızca 
rakamlardan ibaret değil; birlik, ekip ruhu 
ve paylaşılan vizyonun bir sonucu. İşte 
bu ruhu, Adana, Konya ve Osmaniye’de 
eş zamanlı düzenlediğimiz “Tadında Bi’ 
Mola” etkinliğinde hep birlikte hissettik. 
Dayanışma kültürümüz ve birlikte olma 
duygumuz, tüm başarılarımızın ardındaki 
gerçek güç olmaya devam ediyor.

Emeği geçen tüm ekip arkadaşlarıma 
teşekkür ediyor, birlikte daha büyük 
hedeflere yürüyeceğimize olan inancımı 
bir kez daha vurgulamak istiyorum.
Sevgi ve saygılarımla,



E-Bülten EYLÜL 2025 4

Grup şirketlerimizden Sunar Mısır, mısırdan ürettiği sıvı 
sorbitol ile EXCIPACT GMP (Good Manufacturing 
Practices – İyi Üretim Uygulamaları) sertifikasını almaya 
hak kazanarak ilaç/eksipiyan endüstrisine yönelik yüksek 
standartlarda üretim yapabileceğini uluslararası düzeyde 
belgelemiş oldu. EXCIPACT’in yetkili kuruluşu SGS 
tarafından verilen bu sertifika ile Sunar Mısır, Avrupa 
genelinde GMP belgeli sıvı sorbitol üretebilen sayılı 
şirketler arasında yer aldı. 

Bu gelişmeyle birlikte, uluslararası ilaç endüstrisine 
tedarik sağlayabilecek konuma ulaşan şirketimiz; gıdadan 
tekstile, kağıttan inşaata onlarca sektöre hammadde ve ara 
mamül sağlarken sıvı sorbitol ürününü ilaç endüstrisine 
farmasötik yardımcı madde olarak da sunacak.

EXCIPACT GMP belgesinin yalnızca kalite değil; ciddi 
yatırım, uzun hazırlık ve kapsamlı denetim gerektirdiğini 
vurgulayan Sunar Mısır Genel Müdürü Hakan Yüzer 
süreci şöyle değerlendirdi:, “Türkiye’nin tarımsal ürünü 
mısırdan elde ettiğimiz ürün sayısı 100’ü aştı. Daha önce 
büyük ölçüde ithalata bağımlı olunan birçok ürünü artık 
kendi tesislerimizde üretiyor, dünya pazarlarına ihraç 
ediyoruz. EXCIPACT GMP kalite sistemiyle belgelenmiş 
sıvı sorbitolümüz hem yerli hem de uluslararası ilaç 

üreticilerinin kullanımına uygun hale geldi. Yurtiçinde 
ilaç firmalarının önemli bir kısmına ürün tedarik ediyoruz. 
Halihazırda müşteri portföyümüzde bulunan 13 global 
firma bulunmaktadır. EXCIPACT GMP belgemizle hem 
yurtiçi hem de yurtdışında sektörün önemli bir kısmına 
ürün veriyoruz. Önümüzdeki yıl satışlarımızı en az iki 
katına kadar artırmayı hedefliyoruz. Bu önemli gelişme, 
hem yüksek katma değerli üretim vizyonumuzun bir 
yansıması hem de ilaç sektöründe dışa bağımlılığı 
azaltmaya yönelik stratejik bir adımdır.” 

İlacın emilimini, dağılmasını veya raf ömrünü optimize 
etmek için kullanılan farmasötik yardımcı maddeler, son 
ürünün etkinliği açısından büyük arz ediyor. Bu alandaki 
yatırım, Türkiye’nin ilaç üretimindeki yerli katkısını 
güçlendirirken Sunar Mısır’ı uluslararası pazarda güvenilir 
bir tedarikçi konumuna taşıyor. 

Kıymetli ekibimizden Sunar Mısır & Sunar NP Genel 
Müdürü Hakan Yüzer’e, Kalite Yönetim Direktörümüz 
Hatice Tokat’a, Poliol Üretim Grup Müdürümüz Kemal 
Seyfettin Zorca’ya, Poliol Üretim Yöneticimiz Emir 
Şanlı’ya, Kalite Güvence Uzmanımız Bengünur Kırboğa’ya 
ve katkısı olan herkese gönülden teşekkür ederiz.

Sunar Mısır’dan Stratejik 
Atılım: Avrupa’da EXCIPACT 
GMP Sertifikasına Sahip Sayılı 
Üretici Arasındayız

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Mısır
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Sunar Yatırım’dan 
Tek Kullanımlık 
Plastikler Yol 
Haritasına Güçlü 
Destek
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından yayınlanan “Tek Kullanımlık Plastikler, 
Deniz Çöpleri ve Mikroplastikler Yol Haritası”  Türkiye’de plastik kullanımının azaltılması çevre 
dostu dönüşüm için tarihi bir fırsat sunuyor. 

Sunar Yatırım, bağlı kuruluşu Sunar NP’nin biyobozunur plastik alanındaki yenilikçi 
çalışmalarıyla bu vizyona tam destek veriyor. Türkiye’nin ilk biyobozunur polimer üreticisi olan 
Sunap NP, geliştirdiği çözümlerle küresel plastik krizine yerli ve sürdürülebilir bir yanıt sunuyor. 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar NP
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Yönetim Kurulu Başkanı ve CEO’muz 
Mustafa Nuri Çomu, “Ülkemizi tek 
kullanımlık plastiklerin azaltılması ve 
biyobozunur ürünlerde liderlik hedefine 
taşımak için çalışıyoruz” diyerek bu 
sürece katkı sağlamaya kararlı olduklarını 
vurguladı.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı’nın “Tek Kullanımlık Plastikler, 
Deniz Çöpleri ve Mikroplastikler Yol 
Haritası”, Türkiye’de plastik kullanımını 
azaltmak için tarihi bir fırsat sunuyor. 
Sunar Yatırım ve bağlı kuruluşu Sunar NP, 
biyobozunur plastik alanındaki yenilikçi 
çalışmalarıyla bu vizyona destek veriyor. 
Türkiye’nin ilk biyobozunur polimer 
üreticisi olarak Sunar NP, mısır nişastası 
bazlı ürünleriyle doğada hızlı çözünme 
sağlıyor, mikroplastik bırakmıyor ve yerli 
üretimle ithalat bağımlılığını azaltıyor.

Yönetim Kurulu Başkanı&CEO’muz 
Mustafa Nuri Çomu, “Tek kullanımlık 
plastikleri azaltmak ve biyobozunur 
ürünlerde liderliği hedefliyoruz” 
diyerek sürece katkı sağlamaya kararlı 
olduklarının altını çizdi. 

Yol haritası, plastik kullanımının 
azaltılması, geri dönüşümün artırılması 
ve çevre dostu alternatiflerin teşvik 
edilmesi için 44 eylem içeriyor. Sunar 
Yatırım olarak, bu dönüşümü yenilikçi 
ürünlerimiz ve yerli üretim gücüyle 
desteklemeye devam edeceğiz.
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Elita Gıda 2025 
Strateji Çalıştayımızı 
Gerçekleştirdik!
Elita Gıda  olarak, 2025 yılı strateji çalıştayımızın 
ilk buluşmasını başarıyla gerçekleştirdik. Yönetim 
Kurulu Başkanı ve CEO’muz Mustafa Nuri Çomu 
ve Elita Gıda Genel Müdürü Mustafa Çoban’ın 
da katılımıyla düzenlediğimiz çalıştayımızda, 
şirketimizin gelecek projeksiyonu üzerine çalıştık, 
yeni hedeflerimizi belirleme yolunda adım attık 
ve ortak vizyonumuzu pekiştirdik.

Sürdürülebilirlik odaklı bakış açımız, 
inovasyondan güç alan vizyonumuz ve 
paydaşlarımızla kurduğumuz güçlü iş birlikleri, 
bizi daha sağlam adımlarla yarınlara taşıyor. 
Çalıştay kapsamında, sektörümüzdeki global 
gelişmeleri de yakından değerlendirerek hem 
yerelde hem de uluslararası alanda daha rekabetçi 
ve yenilikçi bir yapı oluşturmayı hedefliyoruz.

Amacımız, yalnızca bugünün ihtiyaçlarına 
cevap vermek değil; aynı zamanda geleceğin 
gıda trendlerini şekillendirmek, toplumun 
refahına katkı sağlamak ve ülkemiz ekonomisine 
değer katmaya devam etmek. Çalıştayda ortaya 
koyduğumuz stratejik yol haritasının, ekip 
ruhumuzla birleştiğinde bizleri daha büyük 
başarılara taşıyacağına inanıyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Elita Gıda
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Geleceğin 
Liderlerinin 
İzinde MT 
Programımızda 
Yeni Dönem 
Başladı!
Geleceğin liderlerini yetiştirme hedefiyle 
hayata geçirdiğimiz MT (Management Trainee) 
Programımız kapsamında aramıza katılan genç 
yetenekler, kariyer yolculuklarındaki ilk adımlarını 
attı.

Programın ilk haftasında fabrika gezisi ile üretim 
süreçlerimizi sahada deneyimleyen katılımcılar, 
İSG (İş Sağlığı ve Güvenliği) ve İnsan & Kültür 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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oryantasyonları sayesinde hem güvenlik hem de kurum kültürü konusunda güçlü 
bir başlangıç yaptı.

Yönetim Kurulu Başkanı & CEO’muz Mustafa Nuri Çomu Bey ve Genel 
Müdürlerimizle tanışma oturumu gerçekleştiren MT arkadaşlarımız; vizyon, strateji 
ve şirket kültürümüz hakkında bilgi alma fırsatı buldu. Ardından tüm müdürlerimizin 
katılımıyla düzenlenen kapsamlı bir programda, departmanlarımızın işleyişini 
yakından tanıma şansı yakaladılar.

Geleceğin liderlerini yetiştirmenin gururunu yaşıyor; birlikte büyümeye ve değer 
üretmeye devam ediyoruz.
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Capital 500’deyiz!
Türkiye’nin en büyük 500 şirketini ciro bazında sıralayan ve ülkemizin iş dünyasındaki en kapsamlı 
performans değerlendirmelerinden biri olan Capital 500 Listesinde,iki şirketimizle yer almaktan gurur 
duyuyoruz. Üretimde verimliliğe, sürdürülebilirliğe ve katma değere odaklanan yaklaşımımız ile bu 
yıl grup şirketlerimizden Sunar Mısır 429. sırada, Elita Gıda ise 431. sırada yer alarak listede güçlü bir 
şekilde konumlandı.
 
Elde edilen bu başarı; ülke ekonomisine sunduğumuz katkıyı, global pazardaki gücümüzü ve uzun 
vadeli büyüme vizyonumuzu ortaya koyuyor. Yalnızca rakamlardan ibaret olmayan bu tablo, ortak 
hedeflere koşmanın, birlikte başarmanın ve istikrarlı çalışmanın bir göstergesi.

Gurur duyduğumuz bu tabloyu mümkün kılan tüm SUNAR’lılara, iş ortaklarımıza ve paydaşlarımıza 
teşekkür ediyoruz. 

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Ödüller
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Total Nero Endüstriyel İş 
Birliğiyle Madeni Yağlama 
Eğitimindeydik
Ekiplerimizin teknik bilgi ve yetkinliklerini artırmak amacıyla, Total Nero Endüstriyel iş birliğiyle 
Madeni Yağlama Eğitimi gerçekleştirdik. Eğitim kapsamında madeni yağların doğru kullanımı, 
bakım süreçlerinde verimlilik ve sürdürülebilirlik odaklı uygulamalar ele alındı. Katkı sağlayan tüm 
katılımcılarımıza ve eğitmenlerimize teşekkür ederiz.
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Osmaniye Fabrikamızda İlk 
Yardım Eğitimi Gerçekleştirdik
Çalışma arkadaşlarımızın iş sağlığı ve güvenliği konusundaki farkındalığını artırmak ve acil durumlara 
hazırlık seviyesini güçlendirmek amacıyla Osmaniye fabrikamızda İlk Yardım Eğitimi gerçekleştirdik. 
Eğitim kapsamında temel ilk yardım teknikleri uygulamalı olarak aktarıldı. Bilgilerini paylaşan 
eğitmenlerimize ve ilgiyle katılım gösteren tüm çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ederiz.
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Departman 
Etkinlikleriyle 
Gülümsedik
SUNAR olarak birlikte üretmenin, paylaşmanın ve gelişmenin yanında, birlikte keyifli vakit 
geçirmenin de önemine inanıyoruz. 

Yoğun iş temposunun ardından hep birlikte zaman geçirmek, günlük rutinin dışına çıkmak ve ekip 
içindeki iletişimi güçlendirmek için harika bir fırsat oldu. 

Birlikte çalışıyor, birlikte güçleniyoruz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Departman Etkinlikleri
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Tadında 
Bi’ Mola!
Adana, Konya ve Osmaniye 
fabrikalarımızda eş zamanlı olarak 
düzenlediğimiz “Tadında Bi’ Mola” 
etkinliğimizde çalışanlarımızla bir araya 
gelerek yaz sıcağında serinleten bir mola 
verdik. Yönetim Kurulu Başkanımız ve 
CEO’muz Mustafa Nuri Çomu’nun da 
katıldığı buluşmamız, ekip ruhumuzu 
pekiştirmek ve hep birlikte keyifli vakit 
geçirmek için bir fırsat oldu.

Bu tür etkinliklerle yalnızca bir araya 
gelmekle kalmıyor, aynı zamanda 
kültürümüzün en değerli unsurlarından 
olan dayanışma ve paylaşma anlayışını 
da pekiştiriyoruz. Çalışanlarımızın 
motivasyonunu tazeleyen, samimiyet 
ve iş birliği ortamını güçlendiren bu 
buluşmaları tüm hızıyla sürdüreceğiz.

aysegul.sipahi
Yapışkan Not
Sunar Yatırım
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Evlenen
çalışanlarımız

Ailemizin en tatlı ve
minik üyeleri dünyaya
gözlerini açtı!

Çocuk sahibi olan
arkadaşlarımız:
Gül Fatma Aydoğan
Hilmi Aydoğan
Mehmet Sütkaynatan
Feyyaz Aktay
Tayfur Çelik
Mehmet Nuri Yıldız
Ahmet Damaksız
Süleyman Faruk Gökçe
Yiğithan Üyenarı

yeni birer çocuk sahibi
oldular. Arkadaşlarımıza ve
ailelerine, minik yavrularıyla
birlikte sağlık, mutluluk
ve huzur dolu bir yaşam
diliyoruz.

Şirketimizdeki değerli
arkadaşlarımızdan

Halil İbrahim Bilgin
Ağustos ayında dünya evine

girdi. Yeni hayatlarının
sağlık, mutluluk ve başarılarla

dolu olmasını diler, birlikte
geçirecekleri her anın keyfini
çıkarmalarını temenni ederiz.

Çocuğu olan
çalışanlarımız
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Değerli Okuyucularımız,
Üretim süreçlerimizde önemli yer tutan bazı terimleri, onların işlevlerini ve tanımlarını sizlerle 
paylaşmak istiyoruz. İşte, belki de bilmediğiniz bazı detaylar:

AYIN
Kelimelerı

. .

Biyolojik bozunma, malzemelerin 
mikroorganizmalar yardımıyla CO2, su ve 
biyokütleye metabolize olduğu kimyasal bir 
işlemdir. Biyolojik bozunma süreci, belirli 
ortam koşullarına (ör. yer, sıcaklık, nem, 
mikroorganizmaların varlığı, vb.) bağlıdır.

Biyolojik Bozunma: 

Müşteriyi her şeyin merkezine ve merkezine 
koymak anlamına gelir. 
Sunar Yatırım müşteri odaklı yaklaşımı 
benimsemiş olup müşterilerine bağlıdır. 
Bu amaçla, mevcut ve gelecekteki müşteri 
ihtiyaçlarını anlar, müşteri şartlarını karşılar 
ve müşteri isteklerini aşmaya isteklidir.

Müşteri Odaklılık: 

Nişastanın katyonik kimyasal ajan ile 
reaksiyonu sonrasında elde edilen modifiye 
nişastadır. Katyonik yükü sayesinde selüloz 
lifleri arasında köprüler kurarak güçlü bağ 
yapısı oluşumuna katkı sağlar. 

Katyonik Nişasta: 
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Gelecek Sayıda Bizi 
Neler Bekliyor?
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Sosyal
Medyada 
Bizi Takip Edin. . . .

https://linktr.ee/sunaryatirim?utm_source=linktree_admin_share


